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[Vorlage] Schreiben an die Eltern „Sauberhafter Schulweg“
Hessische Schülerinnen und Schüler setzen Zeichen für den Umweltschutz:
„Sauberhafter Schulweg“ am 19. Juni 2018

Liebe Eltern, 
Verpackungen, To-go-Becher oder Flaschen: Statt Dinge nach dem Gebrauch im Mülleimer zu entsorgen, werden sie oft achtlos an den Straßenrand oder in die Natur geworfen. Am „Sauberhaften Schulweg“ sind deshalb hessenweit Schülerinnen und Schüler unterwegs, um die Umwelt von diesem Abfall zu befreien. Auch wir engagieren uns mit unseren Schülerinnen und Schülern der [Name der Schule] für den Umweltschutz und sammeln achtlos in die Natur geworfenen Abfall .Die Aktion „Sauberhafter Schulweg“ findet jährlich im Rahmen der Umweltkampagne „Sauberhaftes Hessen“ der Hessischen Landesregierung statt, dieses Jahr bereits zum 16. Mal. Ziel der Kampagne ist es, das Bewusstsein für eine intakte Umwelt, den Wert von Ressourcen und die Wichtigkeit von Abfallvermeidung zu sensibilisieren und zu schärfen. Die Schülerinnen und Schüler können sich als Vorbilder für den Umweltschutz engagieren und treten somit auch mit gesellschaftlicher Verantwortung in die Öffentlichkeit.
Auch in diesem Jahr verlost „Sauberhaftes Hessen“ unter allen teilnehmenden Schulen 25 x 200 Euro, die von der Ehrenamtskampagne der Hessischen Landesregierung zur Verfügung gestellt werden. 
Mehr Informationen finden Sie unter: www.sauberhaftes-hessen.de 
und bei www.facebook.com/sauberhafteshessen 
Da wir an dem Tag Fotos und ggf. Videos machen, um die Aktion im Rahmen der Kampagne „Sauberhaftes Hessen“ zu dokumentieren, sprechen Sie uns bitte an, wenn Sie mit der Veröffentlichung von Bildmaterial Ihres Kindes / Ihrer Kinder auf der Webseite www.sauberhaftes-hessen.de und auf den Social Media-Kanälen Facebook www.facebook.com/sauberhafteshessen sowie Twitter www.twitter.com/Sauberhaft nicht einverstanden sein sollten.

Wann: Dienstag, den 19. Juni, um [Uhrzeit]
Wo: [Veranstaltungsort]
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